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Який зріст Путіна: міф, маніпуляції та реальність кремлівського диктатора

Зріст російського диктатора Володимира Путіна, як і так звана велич Росії –
поняття дуже відносне: усі згадують Достоєвського, Толстого, Чєхова та інших, але
на виході ми бачимо країну-агресорку, яка здатна нести лише горе і кров. Із зростом
Путіна все приблизно так само – на офіційних кремлівських фото та відео чітко
видно людину, яка тримається на рівних із колегами, зріст яких перевалив за 170
сантиметрів, але коли за об’єктивом знаходиться стороння людина – Путін
несподівано зіщулюється.

І тут складно дати однозначну відповідь, чи справа у настільки великих підборах, які
так полюбляє Путін, чи просто диктатору підбирають надто різнокаліберних
двійників, але факт залишається фактом: зріст Путіна – це чи не найбільша дивина в
історії Росії. Десь така ж оповита таємницею, як і трагедія на перевалі Дятлова.

OBOZ.UA пояснює, які саме метаморфози відбуваються із Путіним, та показує знакові
фото із кремлівським диктатором, які викривають правду про його зріст.

Якого зросту Путін

Офіційної інформації про зріст Путіна немає. Неофіційно відомо про чи то 168, чи то
170 сантиметрів. Однак є дані й про те, що зріст Путіна може бути ближче до 152 см.
А усе інше – лише фокуси із правильною постановкою кадру, а також достатньою
висотою підборів. Саме через останні Путін уже неодноразово ставав
посміховиськом у мережі.

Середній зріст чоловіків у Росії – 175,4 см, а жінок – 165,3 см. Тому тут навіть складно
сказати, до якої зі статей ближчий Путін.

На зріст Путіна, як відомо, цілком міг вплинути й вік. Кремлівському диктатору у
жовтні 2025 року буде 73 рік, в той час, як медично доведено, що після 40-ліття
людина кожні 10 років втрачає близько сантиметра. Це пов’язано із віковими
змінами в кістках, м’язах та суглобах.

Тож, залежно від ситуації, людина із віком може втратити від 2,5 до 7,5 сантиметрів.
Цьому можна запобігти, якщо бути фізично активним та лікуючи кістки, але у ЗМІ
неодноразово потрапляли кадри хворобливих конвульсій Путіна, тому говорити про
те, що він у хорошому фізичному стані, не варто.

От і спробуйте тут вирахувати, який насправді зріст Путіна.

Двійники, підбори, "правильна" перспектива

Чутки про двійників Путіна ширяться у мережі уже давно. Їх навіть розрізняють за
фактурою обличчя, родимками та іншими ознаками. Ба більше, про двійників
Путіна відверто говорив і президент України Володимир Зеленський.

Але різнить їх ще й те, що вони мають різний зріст. Тому один і той самий Путін може
бути як коротуном, так і чоловіком середнього зросту.

Є, щоправда, й інші варіанти того, чому зріст Путіна "скаче". І справа тут зовсім не в
знаменитій українській кричалці ... Причина у туфлях на платформі, або у туфлях на
підборах, в яких російський диктатор з’являється все частіше й частіше. Останній
казус із підборами трапився наприкінці січня 2023 року під час зустрічі зі
студентами.

Іноді буває й зовсім абсурдний варіант, коли у Кремлі відкрито збільшують шефа у
фотошопі, додаючи йому візуальної "ваги" поряд із високими колегами.

Саме тому, дивним чином поряд із президентом Туреччини Реджепом Таїпом
Ердоганом (185 см зросту) опинився Путін, який не надто програє у зрості своєму
візаві. Монтаж став очевидним, коли фото з зустрічі також опублікувала турецька
сторона.

Ще один дієвий метод, щоб надурити всіх – приставити до Путіна "правильного"
фотографа. Професіонал своєї справи знає, що кремлівського тирана треба знімати "з
підлоги", візуально видовжуючи статуру президента-коротуна.

Також фотографу важливо спіймати Путіна на першому плані, коли високі учасники
фото втрачають у зрості через невигідне композиційне положення. Головне, аби Путін
був у виграші.

Остання безпрограшна хитрість – поставити Путіна в центр композиції, розмістивши
поряд низеньких дівчат, а високих хлопців відправити на задній план. Так президент-
тиран стає не лише політиком високого польоту, але й тим ще мачо. Усе, як він
любить.

Чому Путін просто не може бути коротуном?

Ймовірно, причина криється у безрозмірному его президента РФ, на яке тисне
"комплекс Наполеона". Адже навряд середньостатистичний росіянин, який ночами
марить про імперію, мріє, щоб її очолював коротун. Звісно ж, Путін має бути
найвищим, найсильнішим, найрозумнішим і, бажано, безсмертним. Бо ж, "якщо не
Путін, то хто" іще підніме Росію з колін ...

Ймовірно також на Путіна тиснуть і підліткові образи, на які раніше уже вказували
психологи. Ймовірно через дитячі невдачі він прагне бути най-най хоча б у
дорослішому житті. Дарма, що для цього доводиться убивати та своїх, і чужих.
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